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Basisondersteuningsbuget 2017  -  Overschot op de recurrente middelen

Tijdens de toelichting van de begrotingsaanpassing 2017 stelde de minister dat 10,3 
miljoen euro van het basisondersteuningsbudget gebruikt zou worden voor kortopvang. 

Omdat de regelgeving rond deze kortopvang nog steeds niet rond was stelde ik op 27 
oktober 2017 een schriftelijke vraag (nr. 97) hoe die 10,3 miljoen besteed zou worden. 
Hierop antwoordde de minister het volgende: “De recurrente restmiddelen BOB voor 
2017 worden in de eerste plaats aangewend voor direct gefinancierde capaciteit 
kortverblijf, en verder voor het uitbreiden van de capaciteit van de Centra voor 
Ontwikkelingsstoornissen (COS) en voor nieuwe maatregelen binnen het rechtstreeks 
toegankelijke ondersteuningsaanbod voor kwetsbare doelgroepen (maatregelen nog 
verder uit te werken).”.
 
Ik rekende voor dat minstens 13,3 miljoen euro van de middelen BOB teveel voorzien 
waren in de initiële meerjarenplanning. De minister zei hierover dat de verdeling van de 
middelen 2018 en 2019 eind november 2017 aan de Vlaamse Regering worden 
voorgelegd. Daardoor was er op dat moment nog geen duidelijkheid omtrent de inzet van 
de recurrente restmiddelen BOB 2018.

1. Hoeveel van de 10,3 miljoen euro zal aangewend worden voor direct gefinancierde 
capaciteit kortverblijf, hoeveel voor het uitbreiden van de capaciteit van de Centra 
voor Ontwikkelingsstoornissen (COS) en hoeveel voor nieuwe maatregelen binnen 
het rechtstreeks toegankelijke ondersteuningsaanbod voor kwetsbare doelgroepen?

2. Aan welke vergunde zorgaanbieders worden de punten RTH, waarin met 
bovenstaande maatregelen voorzien wordt, toegewezen? Hoe wordt bepaald 
waarnaar de middelen RTH gaan?

3. Wat gebeurt er met het uitbreidingbudget waarin niet voor bovenstaande drie 
maatregelen wordt voorzien?

4. Wordt in al deze middelen voor kortverblijf, COS en RTH, recurrent voorzien?

5. Klopt het dat er een overschot van minimaal 13,3 miljoen euro op het ingeschatte 
budget BOB zal zijn? Hoe zullen deze recurrente restmiddelen BOB in 2018 worden 
ingezet?
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1. 5 miljoen euro wordt aangewend voor de maatregel inzake ‘direct gefinancierd 
kortverblijf’, 1 miljoen euro wordt aangewend ter versterking van de capaciteit van de 
COS’en. De overige middelen zullen worden aangewend voor de uitvoering van een 
plan van aanpak inzake de “nieuwe kwetsbaarheden”. Het betreft hier preventieve en 
begeleidende maatregelen voor cliënten die bijzonder kwetsbaar zijn binnen het nieuwe 
systeem van PVF. Dit plan van aanpak wordt door een werkgroep binnen de schoot van 
de Taskforce Persoonsvolgende Financiering uitgewerkt tegen de zomer van 2018.

2. Deze middelen gaan naar de zorgaanbieders die voorheen een aparte erkenning voor 
kortverblijf hadden. Ze zullen hiertoe een aanvraag kunnen indienen, met een 
maximum dat overeenstemt met hun vroegere capaciteit als kortverblijf.

3. Er zijn geen andere maatregelen voorzien.

4. Ja, deze middelen worden op recurrente basis voorzien.

5. Voor 2018 is er een overschot van 11 miljoen euro op het BOB. Twee miljoen euro zal 
worden ingezet voor respijtzorg (een verdere uitbreiding van de maatregel inzake het 
direct gefinancierd kortverblijf), 9 miljoen euro wordt overgedragen naar trap 2.


